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Bapuaut 6

1. 1. Az6yxa Mop3e n03BOJSET KOTHUPOBATH CUMBOJIBI IJIS PASUOCBI3H, 33]aBas
KoMOuHanuio TodeK U Tupe. CKONBKO pAa3sTUUYHBIX CHMBOJOB (Lubp, OyKB, 3HAKOB
IMyHKTyallud W T.1.) MOXKHO 3aKOIHPOBaTh, MUCIONB3Ys Ko7 Mop3se IIMHOM He MeHee
IIATH U He OoJiee IIeCTU CUTHAJIOB (TOUEK U TUPE)?
1) 80 2)120 3) 112 4)96 5) 86

2. CKOJBKO Merabut HHMOPMAIIH CONEPIKUT COobIeHne 06beMoM 27 GaiT?
1) 64 2)8 3)3 4)32 5) 16

3. KonmnuecTBO 3Hauamux HyJled B JBOMYHOM 3alMCH JECATHYHOrO 4ucia 126
paBHO
1) 1 2)2 3) 3 4)0 5)4

4. Ilpu paboTe c 3eKTPOHHOM TabwmIlel B stueiike A3 3amucana Gpopmyina = D4-
$D3. Kako#i Bun mpuobperer dopmyna, mocie TOro Kak s4elky A3 CKONHPYIOT B
aueriky B1?
IIpumenanue: cumeon $ 6 popmyne obosnauaem abconommuyro adpecayuio.
1) =EI1-$E2 2) =E1-$D2 3) =E2-$D1 4) =DI1-$E2
5)=E2-$E 1

5. VkaxuTe MUHHMAaJIbHBIH O00ObeM MaMsaTH (B KUI00aHTax), MOCTATOYHBIN 115
XpaHeHus J000Oro pacTpoBoro wusobpaxenus pasMepoMm 128x64 TMHKCeNs, eciu
U3BECTHO, YTO B M300pa)X€HUM HCITONB3yeTCsl mamuTpa u3 16 mBetoB. CaMy mamurpy
XPaHUTh HE HYKHO.

1) 128 2) 2 3) 256 4) 4 5)228
6. I[J'U{ KaKoI'o U3 yKa3aHHBIX 3HAYEeHHUH YUucia X UCTUHHO BBICKA3BIBAHUE!

(X>4) V ((X>5) V(X>4))?

1 1 2)2 3)5 4)4  5)3

7. lns 5 GyKB pycCKOro aidaBuTa 3aJaHbl UX IBOUYHBIE
KOZBI (1711 HEKOTOPBIX OYyKB - U3 ABYX OWT, NI HEKOTOPBIX — U3
Tpex). DTU KOJIBI IpeJICTaBICHbI B TaOIUIIE:

000|11/01]001|10




3 yeThipex MOMYYeHHBIX COOOIIEHUH B 3TOM KOAMPOBKE, TOJBKO OJTHO NPOILLIO
6e3 OIMOKHY ¥ MOXKET OLITH KOPPEKTHO Nekoauposano. Haiinure ero:
1) 110100000100110011
2) 111010000010010011
3) 110100001001100111
4) 110110000100110010
5) 111010000010010010
8.. Ompenennte MaKCUMalbHBIH pasMep ¢aiina (B MerabaiTax), KOTOPBIH MOXKET
6BITH IepefiaH 3a 16 MUHYT MONKIFOYCHHS, €CIH MOAEM IepelaeT WHPOPMAIWio B

cpenHeM co ckopocThio 64 Kunobur/c?
)8 2)240  3)75 4)7680  5)880

9. B mexoropoMm kataiore xparuics dain Texer.txt. ITocre Toro, kax B 3TOM
KaTajore CcO3Maiy IONKATANOl W IIEPEMECTHIM B CO3MaHHBIM IOAKAaTalor (aii
Texer.txt, momaoe uMsa ¢aitma cramo A:\SCHOOL\USER\TXT\MA Y\TexeT.txt.
KaxoBo MOJTHOE MM KaTajora, B KOTOPOM XpaHuics (aiis 1o nepeMenieHus?

1) MAY

2) ANSCHOOL\USER\TXT

3) TXT

4) A\SCHOOL\USER\TXT\MAY
5) A:\SCHOOL\USER\

10. Onpenenute 3HaueHUe IEPEMEHHBIX a U b IOCIE BBITIOIHEHNS CIEIYIOIEro
¢parmenTa mporpamMmsl {div 1 mod — omepaliy, BEIUCILIIOUINEe Pe3yIbTaT NeIEHNA
HAIeJI0 IIepBOTO ApTYMEHTa Ha BTOPOH H OCTATOK OT JeIeHHUA COOTBETCTBEHHO |
a:=12345;
b:=(a mod 1000)*10;
a:=a div 1000+b;

1) a=12, b=345 2) a=23462, b=3450 3) a = 346, b = 246 4)
a=690, b=345 5) a=16, b=346
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